
回答 1系 17 配付数 21 回収率 81%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 16 1 0 17 94% 満足 まあまあ 不満

2 14 2 1 16 88% 満足 まあまあ 不満

3 14 2 1 16 88% 満足 まあまあ 不満

4 13 3 1 16 81% 満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 5 12 0 17 29%

問２－ １ 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

2 4 1 0 5 80% 満足 まあまあ 不満

3 4 1 0 5 80% 満足 まあまあ 不満

4 4 1 0 5 80% 満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 8 9 0 17 47%

問３－ １ 0 8 0 8 0%

2 7 0 1 7 100% 満足 まあまあ 不満

3 4 3 1 7 57% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 16 1 0 17 94% 満足 まあまあ 不満

2 14 3 0 17 82% 満足 まあまあ 不満

3 15 2 0 17 88% 満足 まあまあ 不満

4 14 3 0 17 82% 満足 まあまあ 不満

5 13 4 0 17 76% 満足 まあまあ 不満

6 13 4 0 17 76% 満足 まあまあ 不満

7 9 8 0 17 53% 満足 まあまあ 不満

8 10 7 0 17 59% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 15 2 0 17 88% 満足 まあまあ 不満

2 4 13 0 17 24% 満足 まあまあ 不満

3 11 6 0 17 65% 満足 まあまあ 不満



対象：1系 日付：2009.3.2 記入者：所属 1系 氏名 佐野滋則

良いと思われる点：
事故･障害が生じたときの対応について正しく認識されているようである．
管理者はアカウント管理やサーバ管理を正しい知識を持って運用してい
るようである．

悪いと思われる点：
盗難防止装置等の費用が発生するもの，データの暗号化等の知識や技
術が必要になるもの，バックアップ等の時間がかかるものに関する実施
割合が低いのが現状である．

今後の取り組みに
ついて：

盗難防止装置の設置やデータの暗号化に対するアナウンスをする必要
がある．また時間がかかるものについても，最低限どうすべきかをアナウ
ンスする必要がある．各ネットワーク用語に関して，初心者でもわかる説
明を記述してある場所を提供し，その場所をアナウンスする．



回答 2系 21 配付数 26 回収率 81%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 21 0 0 21 100% 満足○ まあまあ 不満

2 18 3 0 21 86% 満足 まあまあ○ 不満

3 20 1 0 21 95% 満足 まあまあ 不満○

4 18 3 0 21 86% 満足 まあまあ 不満○

問２該当する
機器がある 10 11 0 21 48%

問２－ １ 9 1 0 10 90% 満足 まあまあ○ 不満

2 6 4 0 10 60% 満足 まあまあ 不満○

3 9 0 1 9 100% 満足○ まあまあ 不満

4 6 3 1 9 67% 満足 まあまあ○ 不満

問3サーバ管
理をしている 11 10 0 21 52%

問３－ １ 7 4 0 11 64% 満足 まあまあ○ 不満

2 2 2 0 4 50% 満足 まあまあ 不満○

3 3 1 0 4 75% 満足 まあまあ○ 不満

問４－ １ 20 1 0 21 95% 満足 まあまあ 不満○

2 19 2 0 21 90% 満足 まあまあ○ 不満

3 20 1 0 21 95% 満足 まあまあ○ 不満

4 17 4 0 21 81% 満足 まあまあ○ 不満

5 17 4 0 21 81% 満足 まあまあ 不満○

6 17 4 0 21 81% 満足 まあまあ○ 不満

7 12 9 0 21 57% 満足 まあまあ 不満○

8 16 5 0 21 76% 満足 まあまあ 不満○

問５－ １ 18 3 0 21 86% 満足○ まあまあ 不満

2 8 13 0 21 38% 満足○ まあまあ 不満

3 9 12 0 21 43% 満足○ まあまあ 不満



対象：2系 日付：２００９．２．２７ 記入者：所属 ２系 氏名 三宅 哲夫

良いと思われる点：
３年次の情報関連講義および４年次の研究室配属時におけるセキュリ
ティ指導が定着してきた。

悪いと思われる点：
システム障害が発生した場合の報告義務に関しては周知されているが、
セキュリティに対する個々の教員の意識は必ずしも高くはなく、依然とし
て細かいウイルス対策が進んでいないように見受けられる。

今後の取り組みに
ついて：

各学年担任を通じて学生へのセキュリティポリシーの啓蒙活動を進める
とともに、各研究室所属のネットワーク管理者による研究室単位での啓
蒙活動を強化する。



回答 3系 24 配付数 27 回収率 89%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 24 0 0 24 100% 満足

2 20 4 0 24 83% 満足

3 24 0 0 24 100% 満足

4 24 0 0 24 100% 満足

問２該当する
機器がある 8 16 0 24 33%

問２－ １ 8 0 0 8 100% 満足

2 7 1 0 8 88% 満足

3 7 1 0 8 88% 満足

4 7 1 0 8 88% 満足

問3サーバ管
理をしている 12 12 0 24 50%

問３－ １ 6 6 0 12 50%

2 6 0 0 6 100% 満足

3 3 3 0 6 50% 不満

問４－ １ 24 0 0 24 100% 満足

2 23 1 0 24 96% 満足

3 20 4 0 24 83% 満足

4 22 2 0 24 92% 満足

5 23 1 0 24 96% 満足

6 22 2 0 24 92% 満足

7 15 9 0 24 63% まあまあ

8 20 4 0 24 83% 満足

問５－ １ 23 1 0 24 96% 満足

2 7 17 0 24 29% 不満

3 17 7 0 24 71% まあまあ



対象： 3系 日付： 記入者：所属 ３ 氏名 村上義信

良いと思われる点：
事故報告義務、著作権等最低限のことは周知されている。ウイルス対策
ソフトの導入、ＯＳアップデートなど、セキュリティに関することも周知さ
れ、実施されている。

悪いと思われる点：
サーバーのバックアップ、個人情報を取り扱う端末の盗難防止措置など
が実施されていない割合が高い。

今後の取り組みに
ついて：

上記を周知するとともに、その必要性とともに具体的な対応策を示すべ
きと思われる。



回答 4系 24 配付数 27 回収率 89%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 24 0 0 24 100% 満足 まあまあ 不満

2 22 2 0 24 92% 満足 まあまあ 不満

3 24 0 0 24 100% 満足 まあまあ 不満

4 24 0 0 24 100% 満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 13 11 0 24 54%

問２－ １ 12 1 0 13 92% 満足 まあまあ 不満

2 8 5 0 13 62% 満足 まあまあ 不満

3 13 0 0 13 100% 満足 まあまあ 不満

4 10 3 0 13 77% 満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 18 6 0 24 75%

問３－ １ 8 10 0 18 44%

2 10 1 0 11 91% 満足 まあまあ 不満

3 9 2 0 11 82% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 24 0 0 24 100% 満足 まあまあ 不満

2 22 2 0 24 92% 満足 まあまあ 不満

3 23 1 0 24 96% 満足 まあまあ 不満

4 23 1 0 24 96% 満足 まあまあ 不満

5 20 4 0 24 83% 満足 まあまあ 不満

6 19 5 0 24 79% 満足 まあまあ 不満

7 14 10 0 24 58% 満足 まあまあ 不満

8 11 13 0 24 46% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 22 2 0 24 92% 満足 まあまあ 不満

2 10 14 0 24 42% 満足 まあまあ 不満

3 21 3 0 24 88% 満足 まあまあ 不満



対象： 4系 日付：2/28 記入者：所属 第４工学系 氏名 福村 直博

良いと思われる点：
全体的には昨年度より向上しており、高い満足度であると言えると思う。
特に問１の事故、障害の報告に関しては、意識が高いと言える。

悪いと思われる点：
問４の一部に低い数字が見られる。４系の場合にはこれらの内容は、配
属前からPCを利用する際の注意事項として教育しているので、配属後に
改めて指導するという意識が低い可能性がある。

今後の取り組みに
ついて：

研究室に配属後に、再度学生への意識付けをする機会を設けるように
書く教員の意識をもってもらうようにお願いする。



回答 5系 22 配付数 24 回収率 92%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 22 0 0 22 100% ○満足 まあまあ 不満

2 20 2 0 22 91% ○満足 まあまあ 不満

3 22 0 0 22 100% ○満足 まあまあ 不満

4 21 1 0 22 95% ○満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 2 20 0 22 9%

問２－ １ 2 0 0 2 100% ○満足 まあまあ 不満

2 2 0 0 2 100% ○満足 まあまあ 不満

3 1 1 0 2 50% 満足 ○まあまあ 不満

4 2 0 0 2 100% ○満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 7 15 0 22 32%

問３－ １ 3 3 1 6 50%

2 3 0 1 3 100% ○満足 まあまあ 不満

3 3 0 1 3 100% ○満足 まあまあ 不満

問４－ １ 22 0 0 22 100% ○満足 まあまあ 不満

2 20 2 0 22 91% ○満足 まあまあ 不満

3 20 2 0 22 91% ○満足 まあまあ 不満

4 18 4 0 22 82% 満足 ○まあまあ 不満

5 21 1 0 22 95% ○満足 まあまあ 不満

6 21 1 0 22 95% ○満足 まあまあ 不満

7 13 9 0 22 59% 満足 まあまあ ○不満

8 16 6 0 22 73% 満足 まあまあ ○不満

問５－ １ 13 9 0 22 59% 満足 まあまあ ○不満

2 3 19 0 22 14% 満足 まあまあ ○不満

3 8 14 0 22 36% 満足 まあまあ ○不満



対象： 5系 日付：2009年2月21日 記入者：所属 ５系 氏名 河内岳大

良いと思われる点： 特になし

悪いと思われる点： ウィルス対策が不十分。

今後の取り組みに
ついて：

点検票には学生への指導を示唆する文章が多数見受けられる。点検票
の内容を別の形で教員へアナウンスし、学生への周知徹底をお願いす
る。



回答 6系 16 配付数 22 回収率 73%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 16 0 0 16 100% 満足 まあまあ 不満

2 15 1 0 16 94% 満足 まあまあ 不満

3 16 0 0 16 100% 満足 まあまあ 不満

4 15 1 0 16 94% 満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 4 12 0 16 25%

問２－ １ 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

2 3 1 0 4 75% 満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

4 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 9 7 0 16 56%

問３－ １ 6 3 0 9 67%

2 3 0 0 3 100% 満足 まあまあ 不満

3 2 1 0 3 67% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 16 0 0 16 100% 満足 まあまあ 不満

2 16 0 0 16 100% 満足 まあまあ 不満

3 15 1 0 16 94% 満足 まあまあ 不満

4 14 2 0 16 88% 満足 まあまあ 不満

5 13 3 0 16 81% 満足 まあまあ 不満

6 15 1 0 16 94% 満足 まあまあ 不満

7 12 4 0 16 75% 満足 まあまあ 不満

8 14 2 0 16 88% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 12 4 0 16 75% 満足 まあまあ 不満

2 3 13 0 16 19% 満足 まあまあ 不満

3 11 5 0 16 69% 満足 まあまあ 不満



対象： ６系 日付：2009年2月23日 記入者：所属 ６系（助教） 氏名 対馬孝治

良いと思われる点：
ネットワーク管理の義務や責任に関して、教職員や学生に確認する良い
機会となっている。

悪いと思われる点： 設問事項が分かりづらいとする指摘があった。

今後の取り組みに
ついて：

アンケート結果が全学的なネットワーク管理に活かされることがあればと
思います。



回答 7系 15 配付数 24 回収率 63%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 15 0 0 15 100% ○満足 まあまあ 不満

2 14 1 0 15 93% ○満足 まあまあ 不満

3 15 0 0 15 100% ○満足 まあまあ 不満

4 14 0 1 14 100% ○満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 10 5 0 15 67%

問２－ １ 7 3 0 10 70% 満足 ○まあまあ 不満

2 7 3 0 10 70% 満足 ○まあまあ 不満

3 9 1 0 10 90% ○満足 まあまあ 不満

4 6 3 1 9 67% 満足 ○まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 13 2 0 15 87%

問３－ １ 4 9 0 13 31%

2 8 1 0 9 89% ○満足 まあまあ 不満

3 7 2 0 9 78% ○満足 まあまあ 不満

問４－ １ 15 0 0 15 100% ○満足 まあまあ 不満

2 14 1 0 15 93% ○満足 まあまあ 不満

3 15 0 0 15 100% ○満足 まあまあ 不満

4 14 1 0 15 93% ○満足 まあまあ 不満

5 13 2 0 15 87% ○満足 まあまあ 不満

6 12 3 0 15 80% 満足 ○まあまあ 不満

7 7 8 0 15 47% 満足 まあまあ ○不満

8 11 4 0 15 73% 満足 ○まあまあ 不満

問５－ １ 13 2 0 15 87% ○満足 まあまあ 不満

2 5 10 0 15 33% ○満足 まあまあ 不満

3 11 4 0 15 73% 満足 ○まあまあ 不満



対象： 7系 日付：2009/02/25 記入者：所属 7系 氏名 藤島悟志

良いと思われる点：
全体的にセキュリティについての意識が高いことが確認でき，満足できる
結果である．

悪いと思われる点：

問4-7で「いいえ」が過半数を超えている点が気になる．個人情報を扱う
端末は多くないと思われるので，盗難防止措置やデータの暗号化を徹底
しく必要がある．
また，パスワード設定の注意も3件が「いいえ」であり，完全でないのが気
になる．

今後の取り組みに
ついて：

個人情報を扱う端末について盗難防止措置や暗号化を徹底させる．
7系は研究室のコンピュータやネットワーク管理を研究室所属の学生が
行っている場合が多く，毎年の引き継ぎがうまくいかないこともあると聞
く．研究室内の引き継ぎは学生または指導教員に委ねられるが，ネット
ワーク委員からも注意喚起していく必要があると考える．なお，3年の学
生実験ではLinuxを使用したサーバ構築を行っている．



回答 8系 17 配付数 21 回収率 81%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 17 0 0 17 100% 満足 まあまあ 不満

2 13 4 0 17 76% 満足 まあまあ 不満

3 16 0 1 16 100% 満足 まあまあ 不満

4 16 0 1 16 100% 満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 3 14 0 17 18%

問２－ １ 2 1 0 3 67% 満足 まあまあ 不満

2 1 2 0 3 33% 満足 まあまあ 不満

3 1 2 0 3 33% 満足 まあまあ 不満

4 2 1 0 3 67% 満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 5 12 0 17 29%

問３－ １ 4 1 0 5 80%

2 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

3 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 16 0 1 16 100% 満足 まあまあ 不満

2 16 0 1 16 100% 満足 まあまあ 不満

3 13 4 0 17 76% 満足 まあまあ 不満

4 15 1 1 16 94% 満足 まあまあ 不満

5 13 3 1 16 81% 満足 まあまあ 不満

6 14 2 1 16 88% 満足 まあまあ 不満

7 8 8 1 16 50% 満足 まあまあ 不満

8 11 5 1 16 69% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 13 4 0 17 76% 満足 まあまあ 不満

2 7 10 0 17 41% 満足 まあまあ 不満

3 10 7 0 17 59% 満足 まあまあ 不満



対象：8系 日付：2/20 記入者：所属 8系 氏名 小口達夫

良いと思われる点：
一般的なネットワーク・セキュリティに関する意識は、一般教員の中でも
かなり高くなっている。

悪いと思われる点： USBメモリやPC自身のセキュリティに関する意識はまだ低い。

今後の取り組みに
ついて：

どこまで対応すれば必要十分といえるのか、具体的なガイドラインがある
といいと思う。



回答 17 配付数 24 回収率 71%

9系 、語学・
留学生・体育
保健センター

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 15 2 0 17 88% ○満足 まあまあ 不満

2 15 2 0 17 88% ○満足 まあまあ 不満

3 17 0 0 17 100% ○満足 まあまあ 不満

4 12 3 2 15 80% ○満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 1 16 0 17 6%

問２－ １ 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

2 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

3 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

4 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 3 14 0 17 18%

問３－ １ 3 0 0 3 100%

2 0 0 0 0 0% 満足 まあまあ 不満

3 0 0 0 0 0% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 11 2 4 13 85% ○満足 まあまあ 不満

2 11 2 4 13 85% ○満足 まあまあ 不満

3 12 2 3 14 86% ○満足 まあまあ 不満

4 11 2 4 13 85% ○満足 まあまあ 不満

5 12 1 4 13 92% ○満足 まあまあ 不満

6 12 1 4 13 92% ○満足 まあまあ 不満

7 10 3 4 13 77% ○満足 まあまあ 不満

8 11 2 4 13 85% ○満足 まあまあ 不満

問５－ １ 9 7 1 16 56% 満足 ○まあまあ 不満

2 2 14 1 16 13% 満足 ○まあまあ 不満

3 9 7 1 16 56% 満足 ○まあまあ 不満



対象： 9系 、語学・
留学生・体育保健セ
ンター

日付：2/19 記入者：所属 9系 氏名 印南洋

良いと思われる点：
問1から問4についてはおおむね満足な結果です。他の教員に迷惑をか
けるといけないので、ウイルス対策などにはかなり気を配っていると思い
ます。

悪いと思われる点：
問5の3項目について「はい」の割合が低いのは、9系ではVPN接続を使っ
てまで学内の機器を使う必要性がないためかと思います。ただ、実際に
使わないかもしれませんが、知っておくことは重要だと思います。

今後の取り組みに
ついて：

問5の1項目について「はい」の割合がやや低いので、知らなかった教員
に周知することが重要かと思います。



回答 4 配付数 4 回収率 100%

工学教育 はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

2 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

4 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 1 3 0 4 25%

問２－ １ 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

2 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

3 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

4 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 1 3 0 4 25%

問３－ １ 0 1 0 1 0%

2 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

3 1 0 0 1 100% ○満足 まあまあ 不満

問４－ １ 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

2 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

4 3 1 0 4 75% 満足 ○まあまあ 不満

5 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

6 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

7 2 2 0 4 50% 満足 ○まあまあ 不満

8 4 0 0 4 100% ○満足 まあまあ 不満

問５－ １ 3 1 0 4 75% ○満足 まあまあ 不満

2 1 3 0 4 25% ○満足 まあまあ 不満

3 3 1 0 4 75% ○満足 まあまあ 不満



対象：ICCEED 日付：2009/3/4 記入者：所属 ICCEED 氏名 加藤 茂

良いと思われる点：

少人数のセンターであるため，比較的情報が周知されている．
サーバーのアカウント管理は適切に行われている．
ウイルス対策やセキュリティー情報に対する対応も適切に行われてい
る．

悪いと思われる点：
個人情報を扱っている端末について盗難防止措置やデータの暗号化が
行われておらず，十分な対応がとられていない．

今後の取り組みに
ついて：

これまでのセンターで管理・運用していたサーバを，次年度より共通サー
バへ切り替えるため，サーバに関するセキュリティ対策はより改善に向
かうと思われる．今後は個人で使用しているPCの管理において，ウイル
ス対策や積流ティー対策をこれまで同様に実施するとともに，盗難防止
措置やデータ暗号化についても改善を行う．



回答 5 配付数 8 回収率 63%

未来技・研
究基盤セ はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

2 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

3 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

4 5 0 1 5 100% 満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 1 4 0 5 20%

問２－ １ 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

2 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

3 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

4 1 0 1 1 100% 満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 1 4 0 5 20%

問３－ １ 0 1 0 1 0%

2 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

3 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

2 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

3 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

4 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

5 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

6 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

7 4 1 0 5 80% 満足 まあまあ 不満

8 5 0 0 5 100% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 1 4 0 5 20% 満足 まあまあ 不満

2 1 4 0 5 20% 満足 まあまあ 不満

3 2 3 0 5 40% 満足 まあまあ 不満



対象：研究基盤セ
ンター・未来技術流
動研究センター

日付：2/28 記入者：所属 研究基盤センター 氏名 加藤亮

良いと思われる点：
一般的な情報セキュリティに対する予防措置、啓蒙活動は十分だと思わ
れる。

悪いと思われる点： 普段使用していない機能(学外からのVPN接続)に対しての関心が薄い

今後の取り組みに
ついて：

学外からの接続を希望する教員が現れた場合、接続の際の注意事項や
取り決めなど周知を徹底するようにしたい



回答 4 配付数 5 回収率 80%

IMC はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

2 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

4 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 3 1 0 4 75%

問２－ １ 3 0 0 3 100% 満足 まあまあ 不満

2 3 0 0 3 100% 満足 まあまあ 不満

3 3 0 0 3 100% 満足 まあまあ 不満

4 3 0 0 3 100% 満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 4 0 0 4 100%

問３－ １ 3 1 0 4 75%

2 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

3 1 0 0 1 100% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

2 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

4 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

5 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

6 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

7 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

8 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

2 2 2 0 4 50% 満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満



対象：情報メディア
基盤センター

日付： 2/27 記入者：所属 情報メディア基盤せんたー 氏名 久松
住子

良いと思われる点：
事故･障害に対する関心が高く，対応について正しく認識している．管理
者はアカウント管理やサーバ管理を正しい知識を持って運用している．

悪いと思われる点：
サーバ管理のノウハウを複数の職員が共有しないと，トラブル時の対応
に遅れが出るなどの支障が生じる．

今後の取り組みに
ついて：

セキュリティ強化の対策やヒントを具体的に紹介していけるようＷｅｂペー
ジを用意し(http://imc.tut.ac.jp/wiki/Network/FAQ)，充実していく．
アンチウィルスソフトウェアを大学購入PCのみに安価で配付していたが，
H21年2月より学生の持ち込みPCを対象に含むことになった．
ホスティングサービスを増強することでセキュリティと安定性がさらに向上
し，一元化によるコストの抑制が見込まれる．
OnePointWallサーバの導入により，不正アクセスを容易に除去できるよう
にする．



回答 4 配付数 4 回収率 100%

事務管理者 はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

2 3 1 0 4 75% 満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

4 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

問２該当する
機器がある 3 1 4 75%

問２－ １ 3 0 9 3 100% 満足 まあまあ 不満

2 2 1 10 3 67% 満足 まあまあ 不満

3 3 0 10 3 100% 満足 まあまあ 不満

4 2 1 10 3 67% 満足 まあまあ 不満

問3サーバ管
理をしている 4 0 4 100%

問３－ １ 1 3 10 4 25%

2 3 0 3 100% 満足 まあまあ 不満

3 3 0 9 3 100% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

2 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

3 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

4 3 1 0 4 75% 満足 まあまあ 不満

5 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

6 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

7 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

8 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 4 0 0 4 100% 満足 まあまあ 不満

2 1 3 0 4 25% 満足 まあまあ 不満

3 3 1 0 4 75% 満足 まあまあ 不満



対象：事務管理者 日付：H21.3.2 記入者： 学務課課情報システム係 白井宏始

良いと思われる点： ポリシーに即して運用している。

悪いと思われる点： 特になし。

今後の取り組みに
ついて：

今後もセキュリティポリシーの啓蒙を行っていく。



事務職員 94 送付 166 回収率 57%

はい いいえ 回答無 回答有 はいの率

問１－ １ 86 6 2 92 93% 満足 まあまあ 不満

2 32 60 2 92 35% 満足 まあまあ 不満

3 88 4 2 92 96% 満足 まあまあ 不満

4 71 21 2 92 77% 満足 まあまあ 不満

問２－ １ 84 8 2 92 91% 満足 まあまあ 不満

2 90 2 2 92 98% 満足 まあまあ 不満

3 88 4 2 92 96% 満足 まあまあ 不満

4 57 35 2 92 62% 満足 まあまあ 不満

問３－ １ 88 4 2 92 96% 満足 まあまあ 不満

2 90 2 2 92 98% 満足 まあまあ 不満

3 76 16 2 92 83% 満足 まあまあ 不満

問４－ １ 85 5 4 90 94% 満足 まあまあ 不満

2 84 8 2 92 91% 満足 まあまあ 不満

3 42 50 2 92 46% 満足 まあまあ 不満

4 88 4 2 92 96% 満足 まあまあ 不満

5 92 0 2 92 100% 満足 まあまあ 不満

6 84 8 2 92 91% 満足 まあまあ 不満

7 90 1 3 91 99% 満足 まあまあ 不満

8 33 59 2 92 36% 満足 まあまあ 不満

問５－ １ 24 68 2 92 26% 満足 まあまあ 不満

2 3 89 2 92 3% 満足 まあまあ 不満

問６ 59 32 3 91 65% 満足 まあまあ 不満



対象： 事務職員 日付：H21.3.2 記入者： 学務課情報システム係 白井宏始

良いと思われる点： 年々，セキュリティに対する意識が高まっている。

悪いと思われる点： 基本的なセキュリティ対策ができていない面がある。

今後の取り組みに
ついて：

情報セキュリティポリシーの啓蒙と共に事務局用セキュリティ対策基準の
周知を行う。


